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1. Complete el siguiente texto con SER, ESTAR, HAY, TENER: _____/5 

Esta ____es_________ mi oficina. Me encanta el edificio, ____tiene/hay_________ 3 pisos y mi oficina 

___está_________ en el último. Por tanto, no ___hay__________ demasiada gente y se trabaja muy bien. 

Cada empleado ____tiene___________ un despacho grande y acogedor. 

 

2. Conjugue el verbo entre paréntesis en presente de indicativo: _____/4 

Los economistas _____incluyen_______________ (incluir) a España entre los países con más dificultades 

económicas en este momento. A pesar de que el gobierno ____resuelve__________ (resolver) nuevas 

medidas casi todos los días, no se ___sabe_____________ (saber) cómo el país va a salir de esta crisis. Yo 

__dirijo___________ (dirigir) un banco y les puedo asegurar que la situación no mejora. 

 

3. Complete con LLEVAR/TRAER/IR/VENIR según corresponda: _____/2,5 

1. Mañana María me __trae/traerá____________ el libro que le he pedido. 

2. Este verano nos __vamos/iremos____________ de vacaciones a México. 

3. Irene, ¿no ___vienes_________ con nosotros a la fiesta de Carlos? 

4. Todos los sábados tengo que ____llevar_________ a mi hermano a natación. 

5. Oye, ¿me ___traes__________ un café, por favor? 

 

4. Conjugue los verbos entre paréntesis en el tiempo del pasado adecuado: _____/5 

Cuando ____era_________ (ser, yo) pequeño, mis padres siempre me ____llevaban___________ (llevar) 

de vacaciones a un sitio muy bonito, donde unos años antes de que yo naciera, _____habían 

comprado_____________ (comprar, ellos) una casa en la playa. Un año _____conocí____________ 

(conocer, yo) allí a mi mejor amigo, del cual hasta hoy nunca me ____he separado___________ (separar, 

yo).  

 

5. Complete poniendo el verbo entre paréntesis en imperativo, sustituyendo los complementos 

directo e indirectos subrayados con los pronombres correspondientes: _____/5 

a) No (empezar, vosotros) hasta que yo lo diga. ____Empecéis________________________________ 

b) (Tener, tú) en consideración lo que te he dicho. ___Tenlo________________________________ 

c) (Colocar, usted) el documento allí. _____Colóquelo________________________________________ 

d) (Explicar, tú) la cuestión a él. ___Explícasela______________________________________________ 

e) No (abrir, usted) la puerta al director. ___No se la abra________________________________________ 



 

 

Lea el siguiente texto con atención: 
 

¿Por qué hay tanta corrupción en España? 
 
Para los que estudiamos la corrupción a nivel comparado, la reciente oleada de escándalos en España no 
representa ninguna sorpresa. Países como Francia, Italia, Portugal o España llevan años mostrando niveles 
de corrupción y de calidad de gobierno más parecidos a los de países autoritarios en vías de desarrollo que a 
los propios de democracias capitalistas avanzadas. ¿Qué factores separan a estos países, y en particular a 
España, de las democracias libres de corrupción? 
 
Una primera tentación que hay que evitar es la de afirmar que la corrupción está en "nuestra cultura". Se 
trata de un argumento peligroso e intelectualmente poco satisfactorio, pero que, sin embargo, goza de cierto 
predicamento en algunos círculos. Como un creciente número de estudios está demostrando, la causalidad 
parece ir en todo caso en la dirección opuesta: los países desarrollan "malas" culturas -o culturas donde 
predomina la desconfianza social- como consecuencia de unos elevados niveles de corrupción. 
 

Adaptado de El País, 5 de junio de 2012 
 
Señale si las siguientes afirmaciones son verdaderas (V) o falsas (F): _____/2,5 
 
 V F 
La corrupción en España es sorprendente  X 
España es un país autoritario en vías de desarrollo  X 
El problema es que la corrupción está en la cultura española  X 
La corrupción es la causa de las “malas” culturas como la española X  
España todavía no puede considerarse una democracia libre de corrupción X  
 
 

Traduzca las siguientes frases: _____/6 

1) Non ho mai visto questo film. È interessante? 

Nunca he visto esta película. ¿Es interesante? 

 

2) La mia città è vicino a Siviglia, un po’ a nord, a circa 30 km. 

Mi ciudad está/se encuentra cerca de Sevilla, un poco al norte, a unos 30 km/aproximadamente a 30 km 

 

3)  Tra 2 mesi finirai l’università e potrai andare in vacanza. 

Dentro de 2 meses terminarás/vas a terminar la universidad y podrás ir de vacaciones 


